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Víc než tisícovka dárců se zapojila do veřejné sbírky pro pedagožku ZČU Michaelu
Peškovou. Maminku tří dětí v létě postihlo krvácení do mozku. Peníze, které se během dvou
měsíců podařilo vybrat, jí teď zaplatí další náročnou léčbu a specializovanou
neurorehabilitaci.

Veřejná sbírka Společně pro Míšu na platformě Donio vynesla celkem 1 197 489 korun. Peníze
darovali nejen kolegové a kolegyně z Fakulty pedagogické ZČU a celé univerzity, ale i studující,
absolventi a veřejnost. V rozmezí dvou měsíců se do sbírky zapojilo 1 057 lidí. Průměrná výše
příspěvku byla 1 132 korun, nejvyšší jednotlivý dar 30 000 korun.

„Děkujeme všem, kteří se zapojili – za každý dar, sdílení i zprávu podpory. Díky vám víme, že na
tuhle náročnou cestu nejsme sami a že máme možnost hledat tu nejlepší dostupnou péči. Sbírka nám
dala především čas a možnost volby. Můžeme usilovat o péči, která dává Michaele reálnou šanci na
další zlepšení. Bez vaší solidarity bychom se do této fáze vůbec nedostali,“ vzkázal Petr Pešek,
manžel Michaely. Jeho žena je prý aktuálně v odborné péči lékařů, peníze ze sbírky mají ale umožnit
mimo jiné intenzivní specializovanou neurorehabilitaci v Německu, kde mají lékaři s podobně
těžkými neurologickými stavy dlouhodobé zkušenosti.

Podle Petra Peška vnímá rodina Michaely výsledek sbírky nejen jako finanční pomoc, ale především
jako silné lidské gesto. A podobně to vidí i vedení Fakulty pedagogické ZČU. „To, co se kolem sbírky
událo, nás hluboce zasáhlo. Ukázalo se, že fakulta i univerzita nejsou jen institucí, ale skutečnou
komunitou lidí, kteří si umějí vzájemně pomoci. Velmi si vážíme toho, s jakou otevřeností a
samozřejmostí lidé pomáhali. Rodině přejeme hodně sil a kolegyni Peškové všichni držíme palce,“
shrnul děkan fakulty Pavel Mentlík. Celá FPE tak podle něj děkuje všem, kteří se do sbírky zapojili –
finančně, sdílením i lidskou podporou.

Docentka Michaela Pešková je dlouholetou zaměstnankyní Fakulty pedagogické Západočeské
univerzity v Plzni. V polovině loňského července ji ale zasáhlo náhlé masivní krvácení do mozku, a
pedagožka se tak nečekaně ocitla v péči lékařů. Od té doby je stále upoutaná na nemocniční lůžko a
po léčbě ji ještě čeká dlouhá cesta intenzivní rehabilitace.
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